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Gemeinsamer Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 
Gemäß § 62 HGO werden folgende Ausschüsse gebildet. 
 
1.) Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und  

Grundsatzfragen      mit 18 Mitgliedern 
 

2.) Ausschuss für Soziales, Gesundheit 
und Sport       mit 13 Mitgliedern 
 
Ausschuss für Schule, Jugend und Bildung  mit 13 Mitgliedern 
 
Ausschuss für Kultur     mit 13 Mitgliedern 
 
Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr mit 13 Mitgliedern 
 
Ausschuss für Umwelt und Energie   mit 13 Mitgliedern 
 
Ausschuss für Sicherheit, Recht, Integration  
und Gleichstellung      mit 13 Mitgliedern 
 
Grundstücksausschuss     mit 13 Mitgliedern 
 
Revisionsausschuss      mit 13 Mitgliedern 
 
Wahlprüfungsausschuss     mit 13 Mitgliedern 
 
Wahlvorbereitungsausschuss    mit 13 Mitgliedern 
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Die Ausschüsse werden nach dem Stärkeverhältnis der Fraktionen in der  
Stadtverordnetenversammlung entsprechend dem Auszählungsverfahren  
Hare-Niemeyer besetzt.  
 
Das gleiche gilt für die 9 bzw. 13 Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung in 
den vom Magistrat gemäß § 72 HGO gebildeten Kommissionen. 
 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 

Zustimmung: SPD, CDU, Grüne, Kasseler Linke.ASG und FDP 
Ablehnung: Stadtverordneter Häfner 
Enthaltung: Stadtverordnete Yildirim 

 
den  

Beschluss A 
 

Ziffer 1 des gemeinsamen Antrages der Fraktionen SPD, CDU, Grüne 
und FDP betr. Bildung von Ausschüssen und Besetzung der 
Ausschüsse und Kommissionen ist angenommen. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 

Zustimmung: SPD, CDU, Grüne, Kasseler Linke.ASG, FDP und 
Stadtverordneter Häfner 

Ablehnung: Stadtverordnete Yildirim 
Enthaltung: Stadtverordnete Aulepp -Wulff 

 
den  

Beschluss B 
 

Ziffer 2 des gemeinsamen Antrages der Fraktionen SPD, CDU, Grüne 
und FDP betr. Bildung von Ausschüssen und Besetzung der 
Ausschüsse und Kommissionen ist angenommen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
gez. Jürgen Kaiser     gez. Elke Gast 
Stadtverordnetenvorsteher   Schriftführerin 


